



## Пять побед в «Юнкор»!

24 ноября подвели итоги конкурса юных журналистов «Юнкор года», в котором наши гимназисты ежегодно принимают участие.

И этот год не стал исключением, мы подали на участие больше десяти работ – и печатных, и видео. В результате у нас одно первое место и три вторых! Вот имена наших победителей:

✓ **Полина Минаева** – 1-е место за статью «Плюсы и минусы дистанта» в номинации «Лучший проблемный/аналитический материал для прессы»;

✓ **Регина Зайнуллина** – 2-е место за статью «Кошачье счастье» в номинации «Лучший информационный материал для прессы»;

✓ **Арина Привалова и Сергей Зуйков** – 2-е место за сюжет «Разберемся с прокрастинацией» в номинации «Лучший видеосюжет»;

✓ **Регина Зайнуллина, Лина Сайфудинова и Ева Фот** – 2-е место за сюжет «Этот день подобен чуду» в номинации «Видеозарисовка».

А ещё наша **Телестудия** получила 2-е место в номинации «Лучшая школьная телестудия»!

**Поздравляем!!!**

**Редакция МГ**



# Душевный разговор с мамой...

27 ноября в России отметили праздник – День матери. Шестиклассники рассказали о своих мамах



Мама – самый главный человек в нашей жизни. Именно мама помогает нам сделать первые шаги и произнести первые слова. Когда мы болеем, она переживает больше всех и ни на шаг не отходит от нашей кровати. Мамина еда всегда самая вкусная, а сказки самые интересные. Мамины объятия самые нежные, а советы всегда правильные и нужные. Только мама сможет простить нам любые шалости. И никто и никогда не будет понимать нас так, как она, ведь мамы знают своих детей лучше, чем кто-либо.

Но, несмотря на всю мамину заботу, мы часто не ценим то, что она делает для нас. Иногда мы огорчаем её своим поведением или неосторожно брошенным словом, но мама всё прощает и продолжает любить нас, как и прежде. Мама вместе с нами переживает самые трудные моменты нашей жизни, она поддерживает нас во всех начинаниях и не позволяет опускать руки, если что-то вдруг не получается. Мама служит для нас примером на протяжении всей жизни!

Мы обязаны мамам любовью и заботой, которую они дарят нам изо дня в день. Мы должны беречь мам, любить и уважать, ведь никто и никогда не сможет заменить нам их. Каждую минутку мы должны говорить им, как сильно мы их любим, как сильно они помогают нам в жизни только одним своим присутствием. Это всё необходимо успеть сказать, потому что потом может быть уже поздно...

Мою маму зовут Светлана. Она

самая лучшая! Мама всегда поддерживает, любит и понимает. Каждое утро она встаёт рано, чтобы приготовить самый вкусный завтрак. Моя мама работает в университете. Бабушка часто рассказывает, что мама была отличницей, и мне всегда хотелось быть такой же, как мама. Каждый день после работы вместо отдыха мама убирается и готовит очень вкусный ужин. А потом ещё помогает с уроками. Я очень благодарна своей маме за всё, что она делает! Мама – самый родной для нас человек. Цените, любите и берегите своих мам!

**Екатерина Пяткова**

Каждый год в конце ноября мы отмечаем День матери. Поздравляем наших мам, бабушек, готовим им подарки, сюрпризы, концерты.

В этом году я поинтересовалась у своей мамы, что для неё значит быть мамой, как она жила без меня и что изменилось, когда я появилась. У нас, конечно, есть семейная история, которую я расскажу.

Мои родители очень хотели детей, особенно мама. Когда мама узнала, что у неё будет ребенок, она плакала от счастья. Многие папы хотят сыночек, и мой папа тоже. Мама не возражала, но точно знала, что будет дочка и, придумывая имя для мальчика, находила только женские варианты имён. Она, увидев в журнале фото ребёнка, сказала, что её дочка будет такой. Так и случилось, мои детские фото очень похожи на того ребёнка. У моей мамы есть какие-то секреты, и она говорит, что, когда я стану мамой, я тоже их узнаю. Мама умеет угадывать мои желания раньше, чем я ей расскажу.

Когда я была маленькой, я беспокойно спала, и мама не спала вместе со мной. Она очень уставала. Но я начинала улыбаться, и мамина усталость уходила. С моим рождением появилось и много забот: накормить, погулять, постирать, поиграть и так

целый день. Но мама сказала, что все заботы очень приятные, и она не хочет, чтобы я быстро росла. Мама говорит, что, когда меня нет дома, становится тихо и грустно и сложно представить, как мои родители жили без меня.

Случается, мы ссоримся, обижаемся друг на друга, особенно я. Но мама говорит, что она любит меня, потому что я её дочка, и она всегда простит меня и поймёт. Когда она сама была маленькой, тоже не всегда слушалась маму, но став мамой, она многое стала видеть по-другому. Быть мамой – для неё самое большое счастье! И иметь маму – такое же счастье, и в День матери мы обязательно позвоним бабушке.

**Дарья Тихонова**

В этот день каждый ребёнок дарит своей маме замечательный букет цветов, добрые слова, песню или какой-нибудь подарок. Я тоже поздравила свою маму и задала несколько вопросов о её непростой работе.

«Трудно ли быть мамой?» Это был первый мой вопрос. Мама, конечно же, ответила, что это трудно. Но не только потому, что у неё есть семья и дети, за которыми нужно ухаживать, а ещё и потому, что она очень переживает и волнуется за нас, а особенно за меня и моего маленького брата. Она очень хочет, чтобы мы были здоровы и жили долго и счастливо, и поэтому для неё быть мамой трудно.

– *Какой самый счастливый день был в твоей жизни?* – спросила я. Мама ответила, что у неё было несколько самых счастливых дней. Например, те дни, когда родились я и мой брат.

Я хочу сказать моей маме огромное спасибо! Спасибо за то, что она меня очень любит и делает всё, чтобы моё будущее и настоящее было хорошим и успешным. А ещё делает мне какие-то маленькие неожиданные сюрпризы и улыбается мне, даже когда очень сильно устаёт. Я хочу, чтобы она жила долго и счастливо! Желаю маме успехов в её нелёгкой профессии и обещаю помогать ей всегда, даже в самых трудных ситуациях!

**Анастасия Степаненко**

# Учимся управлять!



25 ноября состоялись параллельные очные финалы пятого сезона школьного чемпионата по стратегическому управлению компанией Global Management Challenge Junior в Югре, которые проходили параллельно на двух площадках – в Сургуте и Ханты-Мансийске.

Проект Global Management Challenge Junior – это уникальная возможность для школьников получить первый практический опыт в управлении, освоить базовые навыки предпринимательства, развить свою финансовую грамотность и другие бизнес-знания, которые пригодятся в реальной жизни и помогут опреде-

литься с будущей профессией.

В Сургуте в финале чемпионата приняли участие пятнадцать команд школьников, нашу гимназию представляли команды Kozynak и Nebula. Участникам предстояло в течение шести реальных часов прожить один виртуальный год управления компанией в роли топ-менеджеров в прямой конкуренции друг с другом. Для успешного прохождения обучения команды должны были в течение четырёх игровых периодов (четыре квартала года) принять по 36 управленческих решений в сферах производства, маркетинга, управления персоналом, управления сетью сбыта продукции. По результатам четвёртого игрового периода каждая из команд получила итоговый показатель инвестиционной привлекательности компании – главного соревновательного показателя, на основе которого распределялись призовые места. Наши ребята немного не дотянули до тройки призёров: команда Kozynak заняла 4-е место, а команда Nebula – 5-е место. Но мы уверены, что ребята получили очень полезный опыт, который поможет им в дальнейшем прийти к победе!

Редакция МГ

## Греческий бал

Недавно в нашем классе по уже сложившейся традиции прошёл Осенний бал. В этом году мы провели его в древнегреческом стиле. Эту тему выбрали не случайно, ведь 2450 лет назад появился на свет великий древнегреческий философ, один из самых важных людей в истории человечества – Платон.

Мы пригласили гостей: учителей и гимназистов. Бал открыли Вадим Архиреев и Тимур Гилязов стихами о Древней Греции, о красоте её природы и достижениях греков. Девочки прочли стихотворение Людмилы Лидер «Сиртаки», а потом в хореографическом зале мы с одноклассниками станцевали «Сиртаки». Заводной ритм и синхронное исполнение танца никого не оставили равнодушным!

И вот пришла очередь театрального действия: мы поставили сценку по мифу «О Тесее и Минотавре». Кстати, и деко-

рации, и костюмы для представления мы сделали сами. Главную роль – Тесея – исполнил Михаил Андреевских и справился с ней отлично! Кажется, ему удалось прочувствовать образ древнегреческого героя. А его возлюбленную – Ариадну – сыграла Алина Бернаева.

Её актёрская игра и запоминающийся образ впечатлили всех!

Потом мы участвовали в квизе на тему Древней Греции, пили чай и общались. Все остались довольны греческим праздником!

Даниил Моргунов, 8А



# Увлекательный мир

№ 21 (705), 30 ноября 2022 года

МИР ГИМНАЗИСТА



Моим главным увлечением с детства является большой теннис. Сейчас это уже неотъемлемая часть моей жизни, так как каждый день определённое время я посвящаю именно занятиям теннису. Этот год запомнится мне особенно, так как он стал для меня наиболее знаковым и успешным.

Благодаря моему увлечению в этом году я побывала в новых интересных городах нашей страны: Омске, Когалыме, на Валдае, Санкт-Петербурге, Москве, Зеленограде. Это было настоящее путешествие! В поездках удаётся не только отыграть на турнире и познакомиться с новыми спортсменами, но и окунуться в атмосферу города, в котором ты находишься. Например, Валдай мне запомнился особой природой. У нас там проходили тренировочные сборы. Мы много тренировались: бегали, занимались в тренажёрном зале, в свободное время играли с ребятами в интересные игры, много гуляли на свежем воздухе, веселились, а в последний тёплый день успели искупнуться в бассейне. Это хорошее время для общения с командой, тренерами, когда ты узнаешь всех ещё больше и понимаешь с полуслова.

Самыми запоминающимися для меня стали турниры в Санкт-Петербурге и Москве. Это большие и красивые города. Красная площадь и Эрмитаж – это места, которые должен посетить каждый человек нашей страны, чтобы соприкоснуться с историей и культурными ценностями.

Моё любимое увлечение позволяет мне развиваться, помогает планировать своё время, ответственно относиться к делу. Также занятие теннисом дисциплинирует меня и позволяет развивать в себе выносливость, терпение и спокойствие. Эти качества очень важны в достижении результата.

*Екатерина Пяткова*

В мире очень много интересных занятий и увлечений. Среди них есть и рисование, и спорт, и чтение книг, и вязание. Я хочу рассказать о моих увлечениях.

Одним из самых интересных моих увлечений является сочинительство: я пишу различные истории и рассказы. С детства я очень люблю фантазировать, это у меня получается очень хорошо. Когда нам в школе задают написать какое-нибудь сочинение, я всегда пишу очень длинно и подробно. Не потому, что так сказали, а потому, что мне нравится писать красивые и подробные сочинения.

Я очень люблю читать. Идеи рассказов, которые я пишу, мне подаются книги. В детстве сказки на ночь мне читали родители, а сейчас я читаю их сама. Мне нравится это интересное и очень увлекательное занятие. Я словно погружаюсь в мир загадок и тайн, волшебства и добра. И меня уносит далеко-далеко вдалёк к моим любимым героям и к их подвигам.



Ещё одно моё увлечение – спорт. С девяти лет я занимаюсь теннисом, а раньше занималась танцами и балетом. Мне очень нравится играть в теннис! Я бы хотела в будущем стать известной теннисисткой и играть как Мария Шарапова или Сирена Вильямс. У меня есть своя ракетка и теннисная форма, а занимаюсь я в Теннисной академии.

А ещё недавно у меня появилось новое хобби – делать украшения из эпоксидной смолы. Из смолы можно сделать очень много разных и интересных украшений и не только. Туда можно добавить краситель, блёстки, сухоцветы или бисер. Когда смола застывает (её можно залить в разные формы), получаются очень красивые кулоны, серёжки, фигурки и многое другое.

*Анастасия Степаненко*

• Газета «Мир Гимназиста» • Издатель и учредитель МБОУ «Гимназия «Лаборатория Салахова»  
• Газета зарегистрирована в Реестре школьной прессы России. RSPR: 86-00023-Г-01 • № 21 (705)  
от 30.11.2022 г. • Тираж 100 экз. • Бесплатно • Адрес редакции, издателя, типографии: 628417,  
г. Сургут, бульвар Свободы, 6, МБОУ «Гимназия «Лаборатория Салахова» • Тел. (3462) 50-33-14 •  
e-mail: gls\_smi@admsurgut.ru • Газета отпечатана в МБОУ «Гимназия «Лаборатория Салахова»  
на принтере Kyocera FS-6525MFP KX • Информация предназначена для детей возраста 6+

*Главный редактор В.Ш. Салахов*  
Шеф-редактор Л. Хлыстова  
Выпускающий редактор Л. Хлыстова  
Компьютерная графика и верстка:  
**М. Колосова**  
Фото: И. Смирнова